Feked
Ingatlanvagyon»?iatas:ter

Bruttd

érték lista

3./ Nty 1its

&s Telepul és Utca+hsz Tel.ter (mZ) On. Onk.tul (mZ) Brutté (Ft) Becs. (eFt)
1 Feked 2 / 2 Polgérmesteri hivata Fo £ 129€ [
Betétlapck: F:147.000 (1/1), U:Z2160.800 (1/1), W:28837.91€ (1/1), Ossz. (ILB nélk.
Z Fehed 4/ Y 12611 3 FKulturhéz, kivett ize 2€251400 IEL40E
Betétlapck: F:10794.000 (1/1), M:15557.400 (1/1), Ossz. (ILE nélk.):26351.400 elt,
3 Feled 1.5/ Yaws 00001 5 Beépitetien terulet - 3107 100 2107 EEZ000 EE2
Petétlapck: F:6€2.000 (1/1), - (ILB neélk.):¢ 000 eFt, =& 143 db
4 Feked bl 21124 1 RKezut, k ettt = 8ze 100 ezg 22000 151
Betétlapok: F:120.000 W:12.000 (1/1), Ossz. (ILE nélk.):132.000 eFt, css:o [=l=
E 47/ A 21124 ut, kivett = ©7€ 100 o7e 2e000 138
Betétlap (1/1), Ossz.(ILE nélk Q00 eFt, #sgez.: 1/1 db
€ Fe Ty Ly 4 z1000 1 terilet, 7 = 17140 100 17140 19861209 138747
Betétlapo (1/1), U:13420.822 (1/1), Ossz. (ILE nélk.):196€1 T 2/ db
7 Ee €1/ o/ / iz742 Thzcltésa 201€ 100 z0l1€ €ng0eze 110z8
Betétlapo 13713 B Ossz. (IL: 1 275 db
& Feled €T/ B [ 21000 1 Kecterulet, k £73 100 81000
Betétlapck: F:10.000 (1/1), U:71.000 (1/1), Ossz.(ILE nélk.):® G882 272 db
¢ Feled €1/ 4/ / 21000 1 HKézterulet, kivett = 1860 100 1860 301000 266
Betétlapck: F:264.000 (1/1), U:37.000 (1/1), Ossz.(ILB nélk.):301.000 eFt, &ssz.: 2/2 db
10 Feled &1/ 21000 1 Kocterilet, kivett = 5087 100 5087 10224072 10545
Betétlapck: F:722.000 (1/1), 39€7.958 (1/1), U:5€34.114 (1/1), Oss (ILB neélk -072 eFt, ossz.: 3/23 db
11 -Feked ee/ 1/ / 00001 5 Beépitetlen teriilet, - 5021 100 5031 1084000 10€4
Beteétlapok: F:1084.000 (1/1), ¢ z.(ILB nélk.):1064.000 eFt, ossz.: 1/1 db
12 Feled €e/ z/ 1 arck, kivett =i €989 100 €989 11365413 Wi
Betétlapok: F:14£9.000 (1/1), (1/1), U:4508.000 (1/1), Ossz.(ILB nélk.):113€5.413 eFt, ¢ssz.: 3/3 db
103 Feked €9/ V] 00005 5 PBeépitetlen terilet - 731 100 731 37500 e
Betétlapck: F:37.500 (1/1), Ossz.(ILB nélk.):37.500 eFt, &ssz.: 1/1 db
13 Feked 70/ P 00001 S PBeépitetlen terulet, - 975 100 975 208000 208
Betétlapck: F:2Z08.000 (1/1), Ossz. (ILB nélk.):20£.000 eFt, &s 1/1 db
14 Feled 7z/ 7 0oool 5 Beépitetlen terilet, - 777 100 777 1€€000 1€6
Betétlapok: F:166.000 (1/1), Ossz.(ILB nélk.):1€€.000 eFt, ossz.: 1/1 db
105 Feked 73/ 7 4 00001 5 Beépitetlen terilet - 786 100 €6 37500 38
Betétlapok: F:37.500 (1/1), Ossz.(ILB nélk.):37.500 eFt, &ssz.: 1/1 db
15 Teked 80/ b 00001 5 Beépitetlen terilet, - 12€4 100 1264 269000 2€9
Betétlapok: F:269.000 (1/1), Ossz. (ILB nélk.):2692.000 eFt, ossz.: 1/1 db
1€ Feked g8/ T 00001 5 Beépitetlen terulet, - 100 100 100 21000 21
Betétlapok: F:21.000 (1/1), O (ILB nélk.):21.000 eFt; o= «z 1/1 db
17 Feked 104/ /7 aoo01 5 Beépitetlen terilet, - 2496 100 2496 532000 532
Betétlapok: F:532.000 (1/1), Ossz.(ILB nélk.):532.000 eFt, &ssc 1/1 db
18 Feked 111/ L 21124 1 Kezut, kivett = 991 100 991 141000 452
Betétlapok: F:41.000 (1/1), U:100.000 (1/1), Ossz. (ILB nélk.):141.000 eFt, ¢ssz.: Z/2 db
19 Feked 124/ r i 00001 5 Beépitetlen terilet, - 4131 100 4131 880000 eeo
Betétlapek: F:€80.000 (1/1), Ossz.(ILB nélk.):€80.000 eFt, &ssz.: 1/1 db
114 Feked Y31y + L 12622 5 Téajhaz PG 127 1057 100 1087 3418018 3418
Betétlapol: F:200.000 (1/1), N:3218.018 (1/1), Ossz.(ILB néllk.):3418.018 eFt, ossz.: /2 dk
112 Feked 143/ /7 12711 5 Istalld Fé UTCA 119. 119 2215 100 2215 3051201 2008
Betétlapeok: F 000 (343) , D¥30RL.201 (L/L¥, Os . (ILB nélk.):3051.201 eFt, ¢ssz.: 2/2 db
20 Feked 144/ T 00001 S Beépitetlen terilet - 2377 A00 BB 506000 506
Betétlapok: F:506.000 (1/1), Ossz. (ILB nélk.):506.000 eFt, ¢ssz.: 1/1 db
21 Feked 154/ 1/ / 21129 1 Kocterulet, kivett = 6238 100 83238 1184000 2186
Betétlapok: F:184.000 (1/1), U:1000.000 (1/1), Ossz.(ILB nélk.):1184.000 eFt, ossz.: 2/2 db
22 Feked S5/ / 21124 X kivett = E03% 4690575 4358
Betétlapok: F:858.000 (1/1), V: €3 GLAL) . T 08,938 (1/1)., . (ILB nélk.
23 Feked i98/ 1 o 12740 5 Préshacz, 25 100 25 5000 g
Betetlapok: F:5.000 (1/1), Ossz.(ILB nélk.) :5.000 eFt,
24 Feled 210/ A 1 Hozut, kivett = 2667 100 Z6ET 12074€57
Betetlapeok: F:3279.000 (1/1), U:lle (1/1), Osscz. (ILB nelk.):12074.657 eFt, &sscz.:
5 Feled 0/ 2/ / 21129 1 Kectertlet, lkivett = 414 100 414 se000 197
Betétlapok: F:9.000 (1/1), U:50.000 (1/1), Ossz.(ILB nellk.):59.000 eFt, &ssc.: Z/2 db
Z& Felked 226/ v 000012 & Beeépitetlen terulet, - @g 100 GE 21000 21
Betetlapok: (171), Ossz.(ILB nelk.):21.000 eFt, cssz.: 1/1 db
Z4e/ i baanGeis] 1 HKecterulet, lkivet = 2677 100 SIZ000 @zZ4
{171y, U:400.000 (1/1), Ossz.(ILE nélk.) 000 eFt, © di
29 Feked aoo00l & Beepitetlen tertilet, - 1859 100 1579 23¢
Betetlapalk: Z¢.000 ) 133€6.000 eFt, o8 1/1 db
Zeg / £ 21izy 1 FKerterttlet, kivett = 1039 100 1 148000 4€8
£.000 (1/1), U:100,000 (1/71), Ossz. (JLE nelk.):148.000 eFL, crez 23
Feled LE/ B o Ononl & texulet, = 21z oo jaatfoc 45000 3.6
JRO0 L1ALY . £ ~AILE nellk.): seg. v LAL g
SRy / Qo001 &  Beecpatetlen terulet, - 10m acn
bote 0.o00 {171y, s IED Rellks) $8T0000 BFE; ogs 1 el
0Ly Y7 i [KXIAIEN] & feldteru TG 100 T RGN R
Ecle B 000 (1430 . XRT00.228 b)), k) sEGE6, eEr e db
27 0000y c patetlen 1die oo o7 Go1000 P
Tietc L.onoo Qg (TR wells 000 e Ft,
Ll k= anony £ Beepoatetlen terunlet, - Spho e ol LEROOD 1ES
Fete SOEE 1 2N, dEss. WEE mells Vedta. 00 B, @isrn. s 141 )
3£ oy Qo L Becpatetlen térnletl, - LED Jou il Tonnn e
Detetde TOEED (L Yy GUERE. (TP HeIL) FTEO0D ERT, LE% G TAL1 a9l
AN OO0z [ Moesal; Bivett - 100 e Fasnng 103
02000 (1/1), Oss, (JLB neldb.): 103,000 ¢Ft, cssc.: 1,1 db
s L0/ 11504 i cut, Livett = “ER 100 SR POZ00
Betetlapalis Fel03.000 (1/01), Q700,000 (1.4, Osen  (FLE nelh, SR ok 3 |
il ! Shoue ) LeFul et - Sulgognn wtg Gy (o
£ 000 (141 N, UeG003.00%F (1,155 Gser. QLT CELRLT W F £y <l
b=ral ) IAIATETEN] t teyulet -

Fevpatet lin

ur

100

Lo



Betétlapok: F:50.000 (1/1), :50.000 eFt, & 3 L/ vdi
40 Feked 322/ 2/ 7 00001 5 Beépitetlen terilet, -
Betétlapoc F:162.000 (1/1), Ossz.(ILB nélk.):1€2.000 eFt, o©ssz.: 1/1 db

41 Fel:
Betétlapo

d 322/ 3/ ¢ 00001 S Beépitetlen terulet, -
F:156.000 (1/1), Ossz.(ILR nélk.):156.000 eFt, 6ssz.: 1/1 db

42 Feled 3zz/ 14/ / 00001 5 Beépitetlen terulet, -
Betétlapck: F:51.000 (1/1), Os . (ILB nélk.):51.000 eFt, ¢ssz.: 1/1 db

43 Felked 322/ 1€/ / 00001 5 Beépitetlen tertlet, -
Betétlapok: F:11254.050 (1/1), V:5135.004 (1/1), U:18438.125 (1/1), Ossz. (ILB nélk.):34827.179 eFt,

91 Fe
Betétlapok

1004/
$42.000 (1/1),

nté =
42.000 eFt, 6ssz.: 1/1 db

00005 5 §
(ILB nélk.):

92 Feked 1013/ /

i 00005 5 Gyumelcses -
F:1£9.000 (1/1), Ossz

« (ILB nélk.) :892.000 eFt; ossz.: 1/1 db

1032/
000 (1/1), ©

00005 5 Szanté =
(ILB nélk.):25.000 eFt, 1/1 db

94 Feked & 1
Betétlapok: F:4.000 (1/1), U:50.000 (1/1), Ossz.(ILE nélk.):54.000 eFt,

0347 2/ / 21125 Kezut, kivett &

95 Feked 1036/ 4

7 00005 5 <cSzéanté =
Betétlapok: F:50.000 (1/1), Ossz

. (ILB nélk.):50.000 eFt, o¢ssz.: 1/1 db

00005 5 Kert =

96 Feked 1039/
/ (ILB nélk.):235.000 eFt, &ssz.: 1/1 db

Betétlapok: F:235.000 (1/1

97 Eeked 1041/ 2/ / 211

25 1 Koézut, kivett =
Betétlapok: F:9.000 (1/1), 30.000 (1/1) s

¢ Ossz. (ILB nélk.) $39.000 eFt, 6ssz.: 2/2 .db

98 Feked 1102y 2/) 4 00005 5 &ntoé -

Betétlapok: F:440.000 (1/1), Ossz.(ILB nélk.):440.000 eFt, ossz.: 1/1 db
29 Feked awrgy S 00005 1 Szantoé -
Betétlapok: F:25.000 (1/1), Ossz.(ILB nélk.):25.000 eFt, &s
44 Feked 05/ &7 21534 1 arok, kivett -
Betétlapok: F:560.000 (1/1), Ossz.(ILB nélk.):560.000 eFt, &ssz.: 1/1 db
45 Feked o8/ /7 21125 1 Kozut, kivett -
Betétlapok: F:103.000 (1/1), U:1006.000 (1/1), © (ILB nélk.):1109.000 eFt, ossz.: 2/2 db
46 Feked o010/ / / 21125 1 Kezmut, kivett -

Betétlapok:

F:31.000 (171), U:300.000 (1/1), Ossz.(ILB nélk.):331.000 eFt, U¥ssz.: 2/2 db

47 Feked 012/ 28/ / 21100 1 at, kivett B
Betétlapok: F:59.000 (1/1), U:577.000 (1/1), Ossz.(ILB nélk.):636.000 eFt, ¢ssz.: 2/2 db

48 Feked 016/ L 21125 1 Kozut, kivett =
Betétlapok: F:73.000 (1/1), U:719.000 (1/1), Ossz.(ILB nélk.):792.000 eFt,

2/2 db

49 Feked 0z4/ /7 21125 1 Koezut, kivett =
Betétlapok: F:53.000 (1/1), U:515.000 (1/1), Ossz.(ILB nélk.):568.000 eFt,

50 Feked 083/ 20 21100 1 Sajét hasznalatd ut, -

Betétlapok: F:38.000 (1/1), U:372.000 (1/1), Ossz.(ILB nélk.):410.000 eFt, ossz.: 2/2 db
108 Feked 034/ 13/ / 00001 5 Gyep, legels -

Betétlapok: F:175.000 (1/1), Ossz.(ILB nélk.):175.000 eFt, ossz.: 1/1 db
51 Feked 036/ / / 21100 1 Sajat hasznalatd ut, -

Betétlapok: F:68.000 (1/1), U:671.000 (1/1), Ossz.(ILB nélk.):739.000 eFt, &ssz.: 2/2 db

110 Feked 038/ / / 00005 5 Gyep (legels) -
Betétlapok: F:1197.560 (1/1), V:7235.687 (1/1), Ossz.(ILB nélk.):8433.247 eFt, ossz.:

52 Feked 041/ 0 21125 1 Kozut, kivett =
Betétlapok: F:21.000 (1/1), U:206.000 (1/1), Ossz.(ILB nélk.):227.000 eFt, 6ssz.: 2/2 db

53 Feked odzy 2/ 4 21100 1 sajat hasznalatu ut, -
Betétlapck: F:30.000 (1/1), U:294.000 (1/1), Ossz.(ILB nélk.):324.000 eFt, ossz.: 2/2 db

54 Feked 043/ 1/ / 00005 5 széanté &=
Betétlapok: F:8.000 (1/1), O . (ILB nélk.):8.000 eFt, o

55 Feked 043/ 11/
s

% 00005 5 szanté =
Betétlapok: F:24.820 (1/1), Ossz

.(ILB nélk.):24.820 eFt, &ssz.: 1/1 db

s

L€ Feked 044/ A 21126 1 EKoezut, kivett -
Betétlapok: F:11.000 (1/1), U:112.000 (1/1), Oss (ILB nelk.):123.000 eFt, &ssz.: 2/2 db

57 Feked 045/ Y 21125 1 wKezat, kivett =

Betétlapok: 8,000 (LA, UE2T3.000 (1/1), Ossz.(ILB nélk.)s301.000 eFt, Sssz.: 2/2 db
58 Feked 047/ £ 7 211.25 1 Kezut, kivett -

Betétlapok: F:61.000 (1/1), U:1988.000 (1/1), Ossz.(ILB nélk.):2049.000 eFt, ossz.: 2/2 db

050/ 21125 1 Kézut, kivett -
70.000 (1/1), .000 (1/1), Ossz.(ILB nélk.):2867.000 eFt, ossz.:
084/ / / 21125 1 Kezot, kivett -
155,000 (1/1), U:541.000 (1/1), Ossz.(ILB nélk.):596.000 eFt, ossz.: 2/2 db

€l Feked 059/ /7 2ABS; 1 Kozut, =

Betétlapok: 2 U:230.000 (1/1), Ossz.(ILB nelk.):253.000 eFt, ¢ssz.: /2 db
€2 Feled 78/ L o 217125 1 Koézut, kivett -

Betétlapok: 000 (1/1), UV:53.000 (1/1), Ossz. (ILE nélk.):58.000 eFt, ossz.: 2/2 db
€3 Teked 80/ 21128 1 FKezut, kivett =

Betétlapcl: BE 016 17 5 A .000 (1/1), Ossz. (ILB nélk.) 000 eFt, Gssz.

oeo/
L000 (1/1),

dk

€5 Feled 0a0/ v 4
Betetlapcl: F:H8.000 (1/1), U:LEE.00 z di
Ge 0ad/ & 21125 1 t, kivett &
Betetlar 2106000 LAY » Wel L000 (1/1), « (ILB nelk.) :1145.000 eFt, &ssz.: 2/2 db

0o/ 7/ 21 160 1 Sajat hascnalatu ut, -
L0000 (1/1), L (ILE nell.):344.000 eFt, o

o102/

1 Kezut, kivett -
000 (1/1), U:i4s 0

- (ILB nell.)

71y,

eFt, ossz.i

€9 Felked Gra4/7 17/ 21125
aki: Fid

zut, kivett =
2.000 (1/1), U:4730.600 (1/1), Ossz. (ILB nelk.):5 .000 eFt, ossz.: 2/2 db

70 Feked 0108/ 4o 21100 i hascnalata ut, -

Betetlapak 80,000 (1/1y, UsBER.000 ¢171), Ossz. (ILB nélk.) :957.000 ebt, 8ssz.: 2/2 db
71 Feked 0111/ / & rett =

Beteétlapok: 0 Qe W (1/1y, (1LE nel : L000 eFt, cssz.: 272 db
109 Feked 0112/ ;o 0000~ e AHES _

Betétlapok: F:51.240 (1/1), Ossz.(1LB nélk.): 240 eFt, oss: db

T2 Felked 0li4ay Y 21100 | Sajat b

nalata ut, -

762

3

240

45181

BEYT .8

3005

419

383

1103

L.

€040

1801

3465

2809

9446

1764

1241

320

29194

3410

Sl

6256

8720

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

Joo

100

100

100

100

100

100

1788

383

1103

LT

1577

€040

1801

4314

3083

2809

4026

2446

1764

€73

le3e

15882

28194

1100

162000

156000

42000

25000

54000

50000

39000

440000

25000

560000

1109000

331000

€36000

792000

568000

410000

175000

739000

6433247

227000

324000

8000

24820

123000

301000

2049000

28€7000

596000

253000

58000

£z21000

344000

270000

SETGO0
1516000
51240

203000

1oe

1ioe

410

7636

2049

596

2606

11458

244

@57

1516

1238



Betétlapcok: F:19.000 (1/1), U:184.000 (1/1), Ossz.(ILB nélk.):203.000 eFt, ©ssz.: Z2/2 db

73 Feked 0dd187 £ 21100 1 Sajat hascznélatu at, - 794 100 7%4 145000 145
Betétlapok: F:13.000 (1/1), U:132.000 (1/1), Os . (ILB nélk.):145.000 eFt, o&ssz 2/2 db

74 Feked o1zs8/ 3/ / 21125 1 Kozut, kivett = 1000 100 1000 183000 183
Betétlapok: F:17.000 (1/1), U:1€6.000 (1/1), Ossz.(ILB nélk.):183.000 eFt,

75 Feked 0133 £ 21100 1 Sajat haszndlatu ut, - 2688 100 2ees 494000 424
Betétlapok: F:46.000 (1/1), U:448.000 (1/1), Ossz.(ILB nélk.):4%4.000 eFt, &ssz.: 2/2 db

76 Felked 0134/ £ i 21125 1 Kezut, kivett = 2077 100 2977 £47000 547
Betétlapok: F:51.000 (1/1), U:496.000 (1/1), Ossz.(ILB nelk.):547.000 eFt, ossz z/2 db

77 Feked oize/ 2/ / 21100 1 Sajat hasznalatu ut, - €35 100 €35 11€000 116
Betétlapok: F:11.000 (1/1), U:105.000 (1/1), Ossz.(ILB nélk.):116.000 eFt, &ssz

78 Feked 0145/ I 21125 1 Kezat, kivett - 7182 1219000 131¢
Betétlapok: F: 2.000 (1/1), ©U:1197.000 (1/1), Ossz.(ILB nélk.):1319.000 eFt, &ssz.:

79 FPeked ol4g/ {4, 23125 i Ut,. kivett - £98% 100 5965 1099000 1099
Betétlapc 2,000 (1/1), U:2997.000 (1/1), . (ILB nélk.):1099.000 eFt, &ssz.: 2/2 db

80 Fehked 0149/ 13/ / 21100 1 W = 4297 100 4297 782000 789
Betétlapok: F:73.000 (1/1), U:716.000 (1/1), Ossz.(ILE nélk 789.000 eFt, o&s di

81 Feked 0149/ 2€/ / 21100 1 at = 1€%9 100 1699 312000 312
Betétlapo F:29.000 (1/1), U:283.000 (1/1), Ossz.(ILB nélk.):312.000 eFt, &ssz.:

82 Feked 0150/ awi 00001 & Vizmosas = 4385 100 4385 1246000 124¢€
Betétlapok: F:1246.000 (1/1), Ossz.(ILB nélk.):124€.000 eFt, os 1/1 db

€3 Fehked 0151/ /i 7 21100 1 Sajé&t hasznalatu ut, - 666 100 €66 122000 a2z
Betétlapok: F:11.000 (1/1), U:111.000 (1/1), Ossz.(ILB nélk.):122.000 eFt, &ss 2/2 db

84 Feked 0152/ 2/ (1 21534 1 é&rck, kivett = 1790 100 1790 254000 254
Betétlapok: F:254.000 (1/1), Ossz.(ILB nélk.):254.000 eFt, ¢ssz.: 1/1 db

85 Feked 0154/ 2/ / 21534 1 arck, kivett = 397 100 397 56000 56
Betétlapok: F:56.000 (1/1), Ossz. (ILB nélk.):56.000 eFt, ossz.: 1/1 db

115 Feked 0154/ 4/ / 00001 4 01%54/4 rétc Fé 4€34 100 4€34 10@000 109
Betétlapok: F:109.000 (1/1), Ossz.(ILB nélk.):109.000 eFt, &ssz.: 1/1 db

86 Feked 0154/ &/ / 00001 5 Gyep, rét = £g76 100 5e7e 834000 834
Betétlapok: F:8£34.000 (1/1), Ossz.(ILB nélk.):834.000 eFt, ¢ 1/1 di

87 Feked 0184/ 9/ / 00002 1 VizmG-telep, kivett - 1124 100 1124 €31eg782 2383
Betétlapok: F:160.000 (1/1), R:63028.782 (1/1), Ossz.(ILB nélk.):63188.782 eFt, ossz.: 2 db

£8 Feked 01s8/ Vs 21100 1 Sajat hasznalatu ut, - 2317 100 2317 425000 425
Betétlapok: F:39.000 (1/1), U:386.000 (1/1), Ossz. (ILB nélk.):425.000 eFt, ossz.: 2/2 db

€9 Feked 0159/ Lo 21125 1 Kozut, kivett 2403 100 2403 25290974 25291
Betétlapok: F:24890.974 (1/1), U:400.000 (1/1), Ossz.(ILE nélk.):25 2 db

90 Feked 0164/ s 21100 1 Sajat hasznalatu 6t, - 1528 100 1BZR 280000 280
Betétlapok: F:26.000 (1/1), U:254.000 (1/1), Ossz.(ILB nélk.):280.000 eFt, ossz.: 2/2 db

107 véménd 24 B 7 1z600 3 vVeméndi Altalanos Is SZABADS&G Té&R 10 brad as P 2643000 2424
Betétlapok: F:10.000 (1/1), N:2633.000 (1/1), Ossz.(ILB nélk.):2€43.000 eFt, ossz.: 2/2 db

Tel.ter (m2) Onk.tul (m2) Brutté (Ft) Becs. (eFt)

Osszesen (108 darab):: 408151 403817 318133609 386459
Betétlapok: F:80763.071 (108/108), V:23340.927 (€/6), U:95142.363 (57/57), N:52827.265 (5/5), R:63028.782 (1/1), D:3031.201 (1/1),
Betétlapok: Ossz. (ILB nélk.):318133.609 eFt, &ssz 178/178 db
2 lista csak azokat a betétlap sorclja fel, amelyek nem téroltek
(rendezetleniil sem). Ertékek értelm se:
<betétlap jele>: <érték; eFt> ( <értéket tartalmaz; Db> / <0 értéku; Db>

Az
Az

osszegzett Ft érték nem tartalma
osszegzett darabszam nem tartalmazza a:z

a az I,L,B lapok értékét.

I lapot.



